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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

Gromadzimy się dziś z sercami wypełnionymi wdzięcznością Bogu za łaskę zbawienia.  Dzisiejsza kolekta przeznaczona będzie na potrzeby 
naszej parafii:  ratowanie historycznego Pomnika - Lipy Wolności. Bóg zapład za ofiary wpłacane na konto parafialne. 

SOBOTA – 20 GRUDZIEO 2025r.  

18
00

 

Za + Marcina Guzy, dziadków Jadwigę i Emila Guzy, Annę i Alojzego Gonsior, Zygmunta Guzy, Janusza Górny, d.w.c. 
Za + Andrzeja Rózga, rodziców Helenę i Ferdynanda Rózga, Jana i Helenę Stolarek, Wiolettę Stolarek, Józefa Kłosek, d.w.c. 
Za + Danutę Ziebura w 2 rocznicę śmierci 
Za + Wiktora Skotnica na pamiątkę urodzin, + z rodziny i krewnych 

IV NIEDZIELA ADWENTU – 21 GRUDZIEO 2025r.  

 7
00

 Za Parafian 

 9
00

 
Za + Mariana Łakomy w 9 r. śmierci, rodziców z obu stron, 2 szwagrów, szwagierki, dobrodziejów, sąsiadów, d.w.c. 
Za + rodziców Lidię i Józefa Piksa, rodziców, rodzeostwo, d.w.c. 
Za + Julię Jarosz w 1 rocznicę śmierci  

10
30

 
Za + Gertrudę Adamczyk, męża Antoniego, syna Tadeusza, córkę Henrykę Szymura, Edmunda Szymura, zmarłych  
z rodzin Adamczyk, Ficek, Szymura, zmarłych sąsiadów, d.w.c. 

12
00 Roczek: Jan Król 

14
00

 Spowiedź i Msza Św. w Zakładzie Karnym 

16
30

 Nabożeostwo adwentowe 

17
00

 Za + Henryka Osowskiego w 1 rocznicę śmierci oraz syna Pawła Osowskiego w kolejną rocznicę śmierci 

PONIEDZIAŁEK – 22 GRUDZIEO 2025r.  

8
00

 Kancelaria 

18
00

 

Roraty: 1) Za + Bronisława Witkowskiego, Władysławę Kierooską, brata Bronisława, Mieczysława Choromaoskiego, Jana Duc, 
d.w.c.  
Za + Marię Rduch w 1 rocznicę śmierci 
Za + Teodora Matuszczyk, rodziców Jana i Agatę, Franciszka i Marię Herman, rodziców Antoniego i Katarzynę, 3 córki, 
3 zięciów, wnuka, wnuczki a także Annę Kremiec, Annę Rupik, Piotra Sienkiewicz, Jerzego Brygier i d.w.c. 

              2)  Za + Marię Majka w 30 dni po śmierci – ofiara od córki Ireny z rodziną 

WTOREK – 23 GRUDZIEO 2025r.  

 7
00

 

1) Za chorych Parafian o łaskę uzdrowienia 
2) Za Dusze w czyśdcu cierpiące 
3) Przez wstawiennictwo Św. Antoniego z podziękowaniem za wysłuchane modlitwy, z prośbą w powierzonych intencjach – 

ofiara ze skarbony 

ŚRODA – 24 GRUDZIEO 2025r.  

7
00

 
1) W intencji Rodzin, które odwiedzamy w czasie kolędy o Boże błogosławieostwo, zdrowie i pomyślnośd 
2) Do Matki Bożej z Lourdes i św. Rity w intencji chorych Parafian o łaskę uzdrowienia 

23
15 Czuwanie przed Pasterką 

24
00 

Pasterka:   1) Za Parafian 
2) Za Dobrodziejów naszej Parafii 
3) O nowe powołania kapłaoskie i zakonne 

CZWARTEK – 25 GRUDZIEO 2025r. UROCZYSTOŚD NARODZENIA PAOSKIEGO 

7
00 Za Parafian 

9
00 

Za + Katarzynę i Andrzeja Kornaś w rocznicę śmierci 
Za + Kazimierza Piksa, żonę Marię, syna Stanisława, syną Urszulę, zięcia Bogdana, rodziców z obu stron, księdza Hieronima Piksa, 
zmarłych z pokrewieostwa Piksa, Guzy i d.w.c. 
Za + Mariana Pietrzak, rodziców Łucję i Franciszka, siostry Stefanię i Krystynę, szwagrów Alfonsa, Alojza i Bolesława, d.w.c. 

10
30 Za + Joannę Wawrzyczek 

12
00 Za + Mariannę i Czesława Góreckich, Janinę, Edwarda Baraoskich, Stanisława, Stanisławę Kania, o łaskę przebaczenia grzechów  

i wieczne zbawienie oraz do Opatrzności Bożej o zdrowie męża i opiekę dla całej rodziny 

16
30

 Uroczyste nieszpory kolędowe 

17
00

 Za chorych Parafian o łaskę uzdrowienia – ofiarowana przez Parafian 

PIĄTEK – 26 GRUDZIEO 2025r. ŚWIĘTO ŚW. SZCZEPANA, pierwszego męczennika 

7
00

  

9
00 

Za + Ks. proboszcza Joachima Kloza, księży proboszczów: Antoniego Łatko, Oswalda Reinmein, Jana Michalik, Władysława 
Kręczkowskiego, Henryka Jośko, ++ pozostałych proboszczów z Szerokiej, a także ks. proboszcza Kazimierza Sobol, pochodzących  
++ kapłanów z Szerokiej i siostry zakonne 

10
30 Za + Celestynę Krzysik na pamiątkę rocznicy ślubu – ofiara od męża 

Za + Wilibalda Rusek w 15 rocznicę śmierci, żonę Otylię, d.w.c. 

12
00 Za + Pawła Pomykoł w 30 rocznicę śmierci, Elżbietę, Jadwigę Pomykoł, rodziców, rodzeostwo, Mariana Konioskiego, Cecylię, 

Zygmunta Głowackich, kapłanów, siostry zakonne, sąsiadów i d.w.c. 
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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

SOBOTA – 27 GRUDZIEO 2025r. ŚWIĘTO ŚW. JANA, APOSTOŁA I EWANGELISTY 

18
00

 
Za + Klarę i Edwarda Ciemięga, córkę Czesławę Piksa, Annę, Emila, Edwarda, Zygmunta Piksa, Adama Cichonia, Urszulę Smozik,  
+ z rodzin Ciemięga, Wojaczek, Piksa, Szymoszek i d.w.c. 
Za + Edytę Oczadły o łaskę życia wiecznego – ofiara od kolegów i koleżanek z podstawówki 

NIEDZIELA – 28 GRUDZIEO 2025r. ŚWIĘTO ŚW. RODZINY JEZUSA, MARYI I JÓZEFA 

7
00

 Za + Grzegorza Łyp o łaskę życia wiecznego 

9
00

 Za ++ w tym m-cu: Renatę Seemann  

10
30

 
Ku czci Przenajświętszej Rodziny w intencji grupy św. Józefa, ich rodzin i wszystkich rodzin w parafii z podziękowaniem za 
odebrane łaski z prośbą o dalsze 

12
00 

1) ŚWIĘTO ŚW. MŁODZIANKÓW, MĘCZ. - W intencji dzieci naszej parafii oraz matek w stanie błogosławionym 
2) Do Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Anielskiej, z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą  

 o dalsze, z okazji 60 rocznicy urodzin Jadwigi Karkoszka oraz zdrowie i błogosławieostwo Boże dla całej rodziny 
       Do Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Nieustającej Pomocy, z podziękowaniem za odebrane łaski,  

 z prośbą o dalsze, z okazji 70 rocznicy urodzin Norberta Bigalke oraz zdrowie i błogosław. Boże dla całej  rodziny 
Przez wstawiennictwo Anioła Stróża, z prośbą o opiekę i błogosławieostwo Boże dla Julii Jacek z okazji 1 rocznicy urodzin oraz 
o potrzebne łaski dla rodziców i rodziców chrzestnych 

14
00 Ślub: Mastyga – Tabaka 

 17
00

 
Za + Helenę Tomczak, Ewę Garbacz, Elżbietę Leszczyoską, Urszulę Smozik, Celestynę Krzysik, Antoniego Smozik 
Za + Leona Januszkiewicz w 1 rocznicę śmierci, + z pokrewieostwa i d.w.c. 

Dziś na Nabożeostwo adwentowe o godz. 1630. 
o W poniedziałek o godz. 1800 ostatnia Msza Św. roratnia, w czasie której nagrodzimy dzieci. 
o ŚRODA: Wieczerzę Wigilijną rozpoczynamy od odczytania fragmentu Ewangelii św. Łukasza o Narodzeniu Paoskim. Tradycyjnie zostawiamy 

jedno wolne miejsce przy stole. Pasterka poprzedzona będzie czuwaniem prowadzonym przez Scholę Adwentową, które rozpoczniemy  
o godz. 2315. Msza Św. sprawowana będzie w intencji Parafian, Dobrodziejów naszej parafii o godz. 2400. Kolekta będzie przeznaczona na 
Fundusz Obrony Życia. W zakrystii są do nabycia opłatki i świece Caritas. 

o CZWARTEK: UROCZYSTOŚD NARODZENIA PAOSKIEGO - 25 grudnia, Msze Św. jak w każdą niedzielę. Nieszpory kolędowe o 1630. Kolekta 
przeznaczona będzie na potrzeby parafii: remont schodów na wieżę kościoła. 

o PIĄTEK: ŚWIĘTO ŚW. SZCZEPANA, PIERWSZEGO MĘCZENNIKA - Msze Święte o g. 700,  900,  1030 i 1200. Nie ma Mszy Św. wieczornej, tego dnia 
po południu tradycyjnie kultywujemy spotkania rodzinne. Kolekta przeznaczona będzie na Archidiecezjalne Radio eM. W tym dniu 
poświęcimy owies. 

o NIEDZIELA: ŚWIĘTO ŚW. RODZINY JEZUSA, MARYI I JÓZEFA. Jednocześnie w tym dniu przypada święto Św. Młodzianków. Msza Św.   

w intencji dzieci naszej parafii oraz matek w stanie błogosławionym z indywidualnym błogosławieostwem o godz. 12
00

. Po Mszy  
odbędzie się rodzinne kolędowanie. Zachęcamy dzieci do zabrania różnych instrumentów muzycznych. 

o Serdeczne Bóg zapład wszystkim, którzy w czasie Adwentu złożyli dary do "Szlachetnego Koszyka", ofiary oraz dokonali wpłat na konto 
parafialne. Dziękujemy Zespołowi Charytatywnemu, który przygotował i dostarczył 160 paczek potrzebującym. Wielkie dzięki dla sponsorów: 
rodziny Gruner i Zoremba za dofinansowanie paczek oraz dla społeczności Szkoły Podstawowej nr 18 za dostarczone dary. Mogliśmy 
przygotowad paczki o łącznej wartości 20 000zł. 

o Dziękujemy ks. dr. Piotrowi Kontnemu za przygotowanie i piękne prowadzenie tegorocznych rorat. Cieszy nas wielka liczba uczestników Mszy 
Św. Roratniej. 

o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na  potrzeby naszej parafii:  ratowanie historycznego Pomnika - Lipy Wolności. 
o Za tydzieo kolekta przeznaczona będzie na zapłacenie rachunków za media: prąd, gaz, woda. 
o Zapraszamy na Kiermasz organizowany przez Koło Gospodyo Wiejskich.  
o Za tydzieo w niedzielę 28 grudnia od godz. 1500 do 1700 chcemy wyśpiewad wszystkie zwrotki, wszystkich kolęd. Już następnego dnia,  

tj. 29 grudnia (poniedziałek) o godz. 1800 będziemy uczestnikami wielkiego wydarzenia artystycznego, mianowicie odbędzie się koncert 
Macieja Miecznikowskiego, wybitnego śpiewaka operowego, piosenkarza, multiinstrumentalistę znanego z licznych programów 
telewizyjnych. To nie koniec artystycznych wydarzeo, bo 30 grudnia (wtorek) odbędzie się prapremiera Jasełek w Gminnym Ośrodku Kultury 
w Pawłowicach o godz. 1600, w wykonaniu młodzieży i dzieci naszej Parafii. Dojazd we własnym zakresie. Liczba miejsc: 270. 

o Od stycznia można zamawiad Msze Św. gregoriaoskie. 
o Kooczą się opłaty za groby. Nieopłacone groby przejmuje parafia.  
o Plan najbliższych kolęd podany jest na stronie internetowej i w gablotce parafialnej. 

 Plan spowiedzi przed Świętami: 

 

 

 

 

Życzymy błogosławieostwa Bożego, radości, pokoju i szczęścia! 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA 

19 grudnia - piątek                               1700 - 1800 

21 grudnia - niedziela 30 min. przed każdą Mszą św. 

22 grudnia - poniedziałek 800 - 1000 1500 - 1800 

23 grudnia - wtorek 800 - 1000 1600 - 2100 

24 grudnia – środa (Wigilia)                                 730 - 1300 


